

# 习近平同韩国总统李在明举行会谈 中韩应该多走动、常来往、勤沟通

(上接一版)

李在明向中国人民致以新年的美好祝福。李在明表示，韩中是近邻，两国关系源远流长。韩中曾共同抗击日本军国主义侵略，韩方感谢中方对韩国在华独立运动旧址的保护。两国建交后，建立密切合作关系，成果丰硕。韩方高度重视对华关系，愿以新的一年首次元首外交为契机，巩固韩中关系全面恢复发展势头，求同存异，深化韩中战略合作伙伴关系，共同开辟两国关系发展新局面。韩方尊重中国核心利

益和重大关切，坚持一个中国。韩中经贸合作为各自经济社会发展发挥了积极作用，韩方期待把握中国“十五五”规划带来的机遇，推动两国务实合作取得更多成果。两国应促进国民交流，增进理解互信。韩方愿同中方加强多边协调，为世界繁荣发展作出贡献。预祝中国主办今年亚太经合组织领导人非正式会议取得圆满成功。

会谈后，两国元首共同见证签署科技创新、生态环境、交通运输、经贸合作等领域15份合作文件。

会谈前，习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂北大厅为李在明和夫人金惠景举行欢迎仪式。

李在明抵达时，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中韩两国国歌，天安门广场鸣放礼炮21响。李在明在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。

当晚，习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为李在明夫妇举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

## 县市场监管局开展食品安全专项行动 “你点我检”服务惠民

本报讯(记者于水安珊)近日，县市场监管局在兴荣市场开展“你点我检”服务惠民专项行动，聚焦群众关切发挥抽检靶向作用，筑牢“两节”期间食品安全防线。

本次行动紧扣节日消费特点，将米面油、肉蛋奶、果蔬茶等大宗和节令食品，以及婴幼儿配方食品、保健食品列为监督和检查重点，对菠菜、芹菜等热门品类抽样检测，排查农药残留、违规添加等风险隐患，所有检验结果均合格。同时，对违法违规行为从严从快查处，压实经营主体责任。

下一步，县市场监管局将推动“你点我检”常态化，扩大抽检批次与覆盖面，将群众“点单”品类纳入监督抽检计划，加大食品全链条监督检查力度，严厉打击假冒伪劣等违法行为，维护安全有序的市场环境。

## 苍土乡西苍土村水质提升工程落地见效 精准帮扶 助力发展

本报讯 近日，辽河油田帮扶的苍土乡西苍土村水质提升工程正式落地见效。自此，全村10个居民组、507户的1500余名村民喝上了安全、健康、放心的饮用水。

据了解，该工程新打100米深水井3口，并修复改造2口闲置水井。工程于2025年11月中旬顺利竣工。经专业检测，5口井水质全部达标，满足安全饮水标准。配套的5台净水设备也将于近日正式投入使用。

辽河油田开展精准帮扶西苍土村工作已11年，全方位助力西苍土村提质发展，仅2025年，就累计投入50万元用于民生改善项目。同时，驻村工作队充分发挥桥梁纽带作用，积极协调派出单位开展系列惠民活动，为村内24名小学生送上书包、文具等学习用品，为村集体捐赠2台户外音响，为乡内特殊群体及西苍土村村民捐赠衣物750余件，并为村内乒乓球爱好者赠送球拍。

(季哲)

## 县赛罕艺术团举办主题文艺演唱会 载歌载舞 启航新程

本报讯 近日，县赛罕艺术团举办“启航2026新年新愿”主题文艺演唱会，喜庆元旦佳节。

文艺演出在集体舞《祖国你好》的精彩表演中拉开序幕。接下来，女声独唱《蒙医颂》《再唱山歌给党听》《蒙古人》《搀扶》，男女生对唱《为内蒙古喝彩》，女生表演唱《下马酒之歌》和戏剧《沙家浜》选段《智斗》等精彩节目轮番登场，演员们精彩的表演赢得了现场观众热烈掌声。

演唱会在《长征组歌》的磅礴旋律中落幕。演员们以铿锵和声回忆峥嵘岁月，雄浑歌声将晚会推向高潮，为观众上演了一场难忘的文艺盛宴。

(齐春山侯玉杰)

·广告·

## 分类信息

### 遗失声明

阜新蒙古族自治县大巴镇东苇子沟村股份经济合作社农村集体经济组织登记证遗失，统一社会信用代码：N2210921MF2328119X，有效期限：2021年7月5日至2031年7月4日，声明作废。

## 文明是城市之魂 美德是立身之本

# 2025年度全省基层党建工作述职评议会议召开 扛牢管党治党政治责任 坚持问题导向强基固本 以高质量党建引领新时代辽宁全面振兴

许昆林主持并讲话 王新伟熊茂平出席

本报讯(辽宁日报记者方亮王奇)1月5日，2025年度全省基层党建工作述职评议会议在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，全面落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，听取各市委和省委直属党(工)委书记抓基层党建工作述职并进行评议，对全省基层党建工作作出部署。省委书记许昆林主持会议并讲话。省委副书记、省长王新伟，省委副书记、大连市委书记熊茂平出席会议。中央组织部有关同志到会指导并作点评。

会上，各市委书记，省沈抚改革创新示范区党工委、省委金融工委、省直机关工委、省委教育工委、省委“两新”工委、省国资委党委书记进行述职。许昆林逐一点评，肯定成绩，指出工作中还存在部分基层党组织建设薄弱、党建引领基层治理不够有力、作风转变不到位等差距和不足，必须采取有效措施认真加以解决。

许昆林指出，过去一年，全省各级党组织深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，认真落实党中央决策部署及省委工作要求，不断增强党组织政治功能和组织功能，政治引领更加有力，聚势赋能更

加有效，基层基础更加巩固，履责尽责更加到位，为辽宁振兴发展提供了坚强保证。

许昆林强调，基础不牢，地动山摇。实现“十五五”开好局、起好步，迫切需要进一步加强基层党建工作。全省各级党组织要扛牢管党治党政治责任，树牢大抓基层鲜明导向，持续抓基层、打基础、固基本，以高质量党建引领新时代辽宁全面振兴。要突出政治引领，把政治建设摆在首位，推动基层党组织和广大党员坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，全面强化理论武装，抓实抓好党的创新理论学习教育培训，持续深入实施“强支部”工程，扎实推动党中央决策部署在基层落地见效。要筑牢战斗堡垒，突出抓好农村和城市基层党建，深化党建引领基层治理，进一步加强新兴领域党建工作，巩固拓展机关企事业单位等传统领域党建工作优势，从严从实加强党员队伍建设。要强化服务大局，引导广大党员在推动高质量发展一线岗位挑重担、打头阵，深化“党建+营商环境建设”，推动基层党组织和党员做实做细风险隐患排查、矛盾纠纷化解等工作，深入开展“我为群众办实事”“在职党员进社区”等

活动，用心用情解决好人民群众急难愁盼。要纵深推进全面从严治党，全面加强作风建设，巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，坚决整治“四风”顽疾，切实为基层减负松绑；从严治纪律建设，常态化推进学纪知纪明纪守纪，完善基层监督体系；强力惩治“蝇贪蚁腐”，持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治；树牢正确选人用人导向，匡正选人用人风气，引导基层干部树立和践行正确政绩观，营造风清气正的基层政治生态。

许昆林指出，抓好基层党建，重在责任落实，贵在久久为功。全省各级党委(党组)要推动党的建设与中心工作同谋划、同部署、同落实、同考核，党组书记要真抓真管、严抓严管、常抓常管，有关部门要各司其职、协同配合抓好任务落实，加大基层保障力度，发挥典型引领作用，推动党员干部勇于争先，不断提升基层党建工作质量和水平。

省委常委，省委党的建设工作领导小组成员，各市委书记，省委直属党(工)委书记，省直有关部门负责同志，各市委组织部部长，部分省党代表、省人大代表、省政协委员参加会议并现场评议。

# 我县举办职工拔河比赛 展职工风貌 聚奋进合力

本报讯(记者郑凯薇何振明)近日，由县总工会和县体育事业发展中心联合举办的“凝心聚力展风采踔厉奋发勇前行”全县职工拔河比赛在巴特尔体育场举行。

开幕式上，县总工会相关负责同志在致辞中说，比赛不仅是力量的较量，更是团队协作精神的体现；每一根紧绷的绳索都承载着对新年的期

盼，每一次比拼都彰显永不言败的意志。希望全体队员发扬顽强的拼搏精神，将日常工作中的战斗力转化为赛场上的表现，赛出水平、赛出凝聚力、赛出战斗力。

比赛现场热闹非凡，欢呼声、呐喊声此起彼伏。来自全县各部门、各企事业单位的混合团体组和女子组共17支队伍列队整齐、精神抖擞。赛场边，

啦啦队员们挥舞着手臂，喊着整齐划一的口号为参赛队伍加油助威，将比赛氛围推向一个又一个高潮。

本次职工拔河比赛，是深入贯彻落实《全民健身条例》、丰富职工文体生活、增强职工身体素质的重要举措，也是展示我县职工昂扬向上的精神风貌、凝聚奋进“十五五”新征程强大合力的生动实践。

## 红帽子镇开展安全生产检查行动

# 压实安全责任 筑牢安全防线

本报讯 为保障双节期间安全形势稳定，近日，红帽子镇开展安全生产检查，多措并举筑牢安全防线。

活动中，该镇人大主席团联合“两代表一委员”、镇安委办成员组织开展专项检查，重点抽查4家烟花爆竹经销单位、1处宗教场所、两家加

油站的消防设施配备及从业人员资质情况。同时，对全镇文明实践阵地进行全面排查，集中整治场所占用挪用、标识缺损、闭锁管理等问题，并对消防设施、用电用气等环节进行细致检查，及时消除安全隐患。

此外，各活动场所将结合群众需

求，进一步优化开放时间，组织开展惠民文明实践活动，确保阵地运转有序、服务有效。

通过本次检查，红帽子镇进一步压实安全责任，推动文明实践阵地管理规范化、服务常态化，为辖区群众平安祥和地欢度佳节提供了坚实的保障。(洪茂梓)